Rogzitett, a = 30°-os hajlasszogd lejtére egy m tomegd tomor hengert helyeziink. A hengert a palastjara csavart
fonal segitségével a lejtére merdlegesen F' = x - mg nagysagui erével huizzuk. A henger csuszéasmentesen gordiil a lejtén.

4 F

a) Hatéarozzuk meg és dbrazoljuk a tapadasi sarlodasi erét x fliggvényében!

b) Mekkoranak kell valasztani = értékét, ha a lejts feliilete nagyon sima?

b) Legalabb mekkoranak kell lennie a tapadasi surlodasi egyiitthatonak, ha a henger kdzéppontja 2g gyorsulassal
mozog?



